

有保质期却没有生产日期,买来的月饼已发霉

这俩月的保质期从何算起?

本报10月24日讯(首席记者 聂金刚)“我昨天买了一包袋装月饼,刚拆开就发现长毛了。”市民李先生在购买月饼后遇到了尴尬,月饼未过保质期而且外包装良好,里面却变质发霉,已经不能吃了。

24日,读者李先生拨打本报热线电话,反映在小区外超市内购买了一包包装的月饼,回家后发现月饼已经发霉了。“花了钱却买到了长

毛的月饼,放到谁身上谁都不舒服。”

记者在李先生家看到了他购买的月饼,这包月饼一共有6块,除了直接包月饼的内包装袋外,还有外包装,从外包装看不出有任何问题,可是月饼已经长出了绿毛,月饼馅也已经粘糊变质。

李先生说,他是晚上在小区附近一家超市购买的月饼,由于当时已经很晚了,所以就没有回去找这家超市。

“买的时候还特地仔细看了下保质期,看到保质期是60天,这才放心买的。”

李先生指着月饼包装说,上面只写着一个厂名和60天的保质期,其他的信息一概没有。尽管有保质期,可是却没有生产日期,整个包装袋上写满了上旬、中旬和下旬30天的时间,让人摸不着头脑。

记者随后跟随李先生来到购买月饼的超市,询问月

饼发霉变质的事情。店老板介绍,当时进货的时候厂家就说好了不退货,所以中秋过去这么多天还一直在卖。“中秋前进的月饼,肯定没有过保质期。”

店老板告诉记者,他进货时是电话联系的,只知道厂家是滨州的,其他的一概不知。记者试图联系厂家,却一直联系不上。

消协工作人员介绍,新版《食品添加剂使用标准》规

定实施后,包括合成色素、漂白剂、增白剂等在内的27类添加剂都被限制使用,而且水果馅中通过使用添加剂来达到长期保鲜目的的做法被禁止,所以很多月饼的实际保质期缩短了。

消协工作人员提醒消费者,在购买月饼时注意查看质量标准、生产日期、保质期等,避免买到“三无”月饼。另外消费者在购物中要索取发票,为维权保留证据。

天气渐冷 宠物服饰“受宠”

本报10月24日讯(记者 王超) 天气渐冷,许多有宠物的市民也开始给自家宠物添置起冬天的衣物来。近日,记者走访东城几家宠物用品店发现,不少市民正带着自己的宠物挑选“衣服”,宠物服装开始热销。

24日,在位于东三路的一家宠物用品店,记者看见店内的货物摆放架上摆放着各式各样的、大小齐全的宠物衣服。“最近刚进了很多货,有夹克、棉服、薄衫等,天气冷了,买的人不少。”店老板说道。在淮河路一家宠物用品店,记者看见宠物衣服的价格大多在30至70元之间,价格高低主要与衣服的款式和大小码相关。羽绒面料的宠物服装价位相对来说贵一些。记者看到市民李女士正带着自家宠物狗挑选衣服,“以后天气越来越冷,我家狗狗毛短,怕它冷,我就把它带来想给它买件衣服,不仅保暖,穿上也漂亮。”李女士说。

“现在早晚温差大,小动物需添加衣服以防生病。”一位经营宠物服装的店主说,天气变冷,宠物衣服开始热销,好的时候一天能卖出10余件。

前九月进出港船同比增长16.1%

本报10月24日讯(记者 张婧婧 通讯员 王洪海)

24日,记者从东营市海事处了解到,前三季度,辖区进出港船舶14720艘次,同比增长16.1%;货物吞吐量527.2万吨,同比增长21.1%。

据了解,危险货物吞吐量468.5万吨,同比增长28.3%,占吞吐量的88.9%。前三季度,辖区未发生任何险情,同比下降100%,海上安全形势持续稳定。

如此乘车

24日,济南路上一处新建成的公交站点,市民在候车区等公交。新建成的公交乘车点不在非机动车道和机动车道之间,市民乘车必须先穿过非机动车道,如此又留下了安全隐患。

本报记者 段学虎 摄影报道



西苑水产市场遭污水“困扰”

管理部门称会把情况反映到相关部门,查看情况后作出处理

本报10月24日讯(记者 段学虎) 近日,本报接到市民热线反映,西城云门山路上的西苑水产市场附近的大部分下水道被堵,周边市民不得不在恶臭、脏水的环境里出行。附近居民介绍,市场内商户乱倒垃圾是下水道被堵的原因之一。东营区城市管理部门表示,将会派工作人员前往查看并处理。

23日,记者在西苑水产市场附近发现,水产市场周边的云门山路与聊城路,黑色的污水在路边随处可见,且散发着恶臭。聊城路靠近水产市场近百米路面都有污水。家住西苑小区的李女士说:“主要原因就是附近水产市场里面的商户清早装卸海鲜后遗留的杂物,很多不清扫就被倒入了下水道。夏天出门闻恶臭,冬天这里就变成一片冰

路。”店铺在水产市场附近的一位商户说,水产市场大都是早晨四五点进货,与正常工作时间错开,给清扫造成了不小难度,疏通起来也很麻烦,“通了马上又会堵,以前也通过几次,没过几天就又堵了。”他说,水产市场附近没有固定的垃圾投放点,加上一些商户不自觉,附近道路就变成了脏水街。

记者了解到,水产市场的清

扫人员只负责市场内的卫生,水产市场外只能靠环卫工人清理。附近居民表示,希望市场内的商户能自觉清理垃圾,相关部门能及时治理一下该路段污水问题。

24日,记者拨打了东营区城市管理局的电话,工作人员表示,将会把情况反映给相关部门,并派管理人员前往现场查看具体情况,作出相应的处理。

齐鲁证券杨浩波:做好股民的现金管理工具

受益券商资管新政出台,券商保证金理财产品的推进也正全面提速。记者获悉,继信达证券、国泰君安、华泰证券、银河证券等券商正式进军保证金理财市场后,各大券商加速跟进,如齐鲁证券日前也推出了旗下首只保证金理财产品——齐鲁锦泉汇集合资产管理计划。为此,记者采访了正在发行的齐鲁锦泉汇拟任投资主办杨浩波,他认为,三季度经济数据持续走低,经济情况短期内难言乐观,货币政策有可能进一步放松,这有利于固定收益产品,齐鲁资管适时推出的保证金理财产品使股民“开市交易、闭市理财”成为现实。

投资市场低迷催生保证金理财市场

对于券商保证金理财产品最近的持续热销,杨浩波称,近年来,由于楼市持续调控、股市持续低迷,外加银行理财产品收益不佳,投资者的投资渠道愈发有限,一些投资者的闲置资金只能获取0.35%活期利率。“保守估计,仅证券市场闲置保证金一项,就高达万亿。随着投资者理财意愿的增强和投资渠道有限的矛盾凸显,券商创新的相继推出了保证金理财产品,其具有低风险、收益稳定的特性,并且可以在现金理财和证券资产之间灵活转换,这为投资者合理利用资金提供了便利,逐渐受到投资者的青睐。”

宏观经济状况有利于固定收益产品市场

国家统计局18日最新公布的宏观经济数据显示,中国经济前三季度GDP增长7.7%,其中三季度同比增长7.4%,相比于二季度7.6%,一季度的8.1%,增速进一步回落。杨浩波认为,国内经济基本走L型可能性较大,从居民消费价格指数(CPI)上来看,9月份CPI为1.9%,这是继7月份首次跌破2.0%以后,8月份虽然有所上升,9月份再次破“2”,这说明整体上通胀压力不大,货币政策还有很大的操作空间。从国际层面上看,经过两轮的量化宽松,美国经济复苏没有达到预期,在美国当地时间9

月13日,美联储决定推出QE3,具体内容是为了刺激经济复苏和就业增长,美联储决定每月购买400亿美元抵押贷款支持证券,但未说明总购买规模和执行期限。同时,美联储将继续执行卖出短期国债、买入长期国债的“扭转操作”,并且美联储决定继续将联邦基金利率保持在零至0.25%的超低区间,并计划将这一水平至少保持到2015年年中。“QE3的推出,全球进入新一轮货币宽松期,加上中国经济走势的回落态势明显,国内通胀压力有所缓解,国内降准降息预期进一步增强,这有利于提升债券等固定收益产品投资收益。

做好股民现金管理工具,满足客户五大需求

针对正在发行的齐鲁锦泉汇集合资产管理计划,杨浩波认为,该款产品是齐鲁资管为营业部经纪业务客户量身打造的一款现金管理产品,旨在盘活证券账户中的闲置资金,为客户闲置资金提供增值服务。该产品能同时满足券商营业部客户“获取高于活期存款利息的收益率、拥有活期便利灵活的流动性、具备银行存款的高安全性、不影响证券交易资金使用功能、投资操作高效便捷”的五大需求,从而为客户实现最大程度财富增值提供一个最佳的现金管理工具。

齐鲁晚报 RECRUITMENT 招聘

《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部因事业发展需要,现面向社会招聘经济专刊记者、编辑、经营人员10名。

具体要求如下: 1. 热爱新闻事业及广告经营工作,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力,熟悉电脑操作;

2. 能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识、吃苦耐劳的精神,富有创新意识和创业激情;

3. 大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。(特别优秀者,条件可适当放宽)

有意者请将简历(附近照)投至xidaox@163.com,合则约见。

注:经济专刊及广告经营行业(汽车、房产、金融、旅游、健康、教育、餐饮、商超)

本报各行业诚征广告代理商 咨询电话: 0546-8327377 18660812007 13563357711